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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA Nº. 019/2020 
Aos trinta e um dias do mês de agosto de dois mil e vinte, às 19h00min, reuniram-se nas 
dependências do Plenário da Câmara Municipal de Enéas Marques, situada na Avenida 
Joaquim Bonetti nº. 255, nesta cidade os Vereadores: ADÃO BIANCATTI, ADELAR LIMA, 
GILMAR JACOB HEINZ, JAIR FORMAIO, NÉLIO JOSÉ PALUDO, PAULO DEOCLIDES 
CAMERA, PAULO MATIA HEINZ E SIDMAR ONOFRE, que assinam em Livro próprio suas 
presenças para a décima nona Sessão Ordinária do segundo período da 4º Sessão 
Legislativa da 13ª Legislatura da Câmara Municipal de Enéas Marques, Estado do Paraná, 
sob nº. 019/2020, conforme disposto no Regimento Interno da Casa. Havendo número 
legal de vereadores e sob a proteção de Deus o Presidente Jair Formaio, declarou aberta a 
Sessão, cumprimentou os vereadores e demais presentes. Prosseguindo a Sessão 
convidou o Vereador Paulo Matia Heinz para fazer a leitura do texto bíblico seguido do 
momento da oração. Em seguida o Presidente solicitou ao Secretário da Mesa à leitura das 
Correspondências recebidas e expedidas. Correspondência Recebida: Não havendo 
correspondência recebida passou-se a Correspondência Expedida: Oficio 046/2020, ao 
Executivo Municipal, encaminhando o Autógrafo do projeto de Lei 029/2020. Oficio 
047/2020, ao Executivo Municipal, encaminhando as indicações 015, 016 e 017/2020. 
Oficio 048/2020, ao Executivo Municipal, encaminhando os pedidos verbais dos 
Vereadores feito na Sessão ordinária do dia 17 de agosto de 2020. Protocolos na 
Secretaria: Protocolo nº. 057/2020, referente a Indicação 018/2020, de autoria do 
Vereador Adão Biancatti, o qual requer melhoria no bueiro da estrada próxima a 
propriedade da Sra. Marilene Canton, Linha Divisor. Protocolo nº. 058/2020, referente a 
Indicação 019/2020, de autoria do Vereador Adão Biancatti, o qual requer obras de 
melhorias com cascalhamento na estrada de acesso à propriedade do Sr. Luis Matiolo, 
Linha Divisor. Também, que seja requerido ao serviço de coleta de lixo Municipal, para que 
passe e efetivamente recolha os lixos da propriedade do Munícipe antes citado. Protocolo 
nº. 059/2020, referente ao Requerimento 007/2020, de autoria do Vereador Paulo Matia 
Heinz requer indicar ao Senhor Prefeito, a implantação de lombada, na Rua 15 de 
Novembro, bairro Jardim das Flores. Protocolo nº. 060/2020, referente ao Requerimento 
008/2020, de autoria do Vereador Paulo Matia Heinz, o qual requer indicar ao Senhor 
Prefeito, da necessidade de implantação de lombada, na PR-471 nos seguintes locais: 
próximo do campo dos Vassoura; próximo ao acesso ao Complexo Esportivo; no acesso 
do Conjunto Jardim das Flores; próximo do acesso à Madeireira Pandolf. Despacho da 
Presidência As Indicações 018 e 019/2020 foram encaminhadas para serem analisadas e 
dadas os devidos encaminhamento. O Requerimentos 007 e 008/2020 foram 
encaminhados a ordem do dia da presente sessão para turno único de discussão e 
deliberação. Não havendo nenhum Vereador inscrito no Grande Expediente passou-se a 
Ordem do dia: Iniciou a ordem do dia com a ausência do Vereador Marcelo Adriano 
Antunes. Foi aprovado em turno único de discussão e deliberação por unanimidade de 
votos o Requerimento 007/2020, de autoria do Vereador Paulo Matia Heinz, o qual requer 
indicar ao Senhor Prefeito, a implantação de lombada, na Rua 15 de Novembro, bairro 
Jardim das Flores. Usaram da palavra na discussão deste Requerimento os Vereadores 
Sidmar Onofre e Paulo Matia Heinz. Foi aprovado em turno único de discussão e 
deliberação por unanimidade de votos o Requerimento 008/2020, de autoria do Vereador 
Paulo Matia Heinz, o qual requer indicar ao Senhor Prefeito, da necessidade de 
implantação de lombada, na PR-471 nos seguintes locais: próximo do campo dos 
Vassoura; próximo ao acesso ao Complexo Esportivo; no acesso do Conjunto Jardim das 
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Flores; próximo do acesso à Madeireira Pandolf. Usaram da palavra na discussão deste 
Requerimento os Vereadores Paulo Matia Heinz, Adelar Lima e Jair Formaio. Encerrou-se 
a Ordem do dia com a ausência do Vereador Marcelo Adriano Antunes. Não havendo 
nenhum popular inscrito na Tribuna Livre passou-se as Explicações pessoais dos 
Vereadores: Inscrito os Vereadores, Adão Biancatti, Sidmar Onofre, Paulo Matia Heinz, 
Nélio José Paludo, Adelar Lima, Gilmar Jacob Heinz e Jair Formaio. O vereador Adão 
comentou sobre as indicações 018 e 019/2020 de sua autoria. Deixou moção de pesar a 
família de Amantino Leão. O vereador Sidmar deixou seus pêsames aos familiares de 
Amantino Leão e do Juca Ferreira. Comentou sobre o novo Decreto do Executivo Municipal 
no combate ao Convid19, ressaltando que os munícipes não estão respeitando o 
isolamento social. O vereador Paulo deixo seus sentimentos aos familiares da família de 
Amantino Leão.  Lembrou do seu requerimento apresentado em 2004 pedindo a 
construção da pista de caminhada, ressaltando que seu pedido só foi atendido dez anos 
depois. Falou dos reparos que necessitam ser feitos na pista de caminhada. Comentou 
sobre o trator que foi entregue ao município através da Deputada Leandre, ressaltando a 
importância de ser encaminhado este trator a Associação da comunidade de Rio Vitória, a 
qual necessita deste trator. O Vereador Nélio deixou votos de pesar a família de Amantino 
Leão. Pediu serviços de cascalhamento e terraplenagem para construção de casa na 
propriedade de Alcides Stunff, comunidade de APARECIDA D´Oeste. Ressaltou que o 
trator que foi encaminhado ao Município pela Deputada Leandre seja encaminhado a 
Associação da comunidade de Rio Vitória.  O Vereador Adelar também deixou votos de 
pesar aos familiares de Amantino Leão e Juca Ferreira. Comentou sobre os trabalhos de 
fiscalização que estão sendo realizadas pelas agentes de saúde nos comércios do 
município. Também ressaltou sobre o novo Decreto Municipal em combate ao Convid19.  
O Vereador Gilmar deixou suas condolências às famílias enlutadas. Comentou sobre o 
trator que veio ao município, ressaltando a importância de ser encaminhado a Associação 
da comunidade de Rio Vitória. O Vereador Presidente Jair também deixou seus pêsames 
às famílias enlutadas. Também falou da importância de encaminhar o trator a Associação 
da comunidade de Rio Vitória. Solicitou a construção de muro na antiga quadra esportiva 
de Pinhalzinho, local aonde está sendo implantada a Academia ao Ar Livre.  Nada mais a 
ser tratado o Presidente agradeceu a Secretária da Sessão, os Vereadores, e convocou os 
Vereadores para a 20ª Sessão Ordinária do segundo período da 4ª Sessão Legislativa da 
13ª Legislatura às 19h00min do dia 14 de setembro de 2020. Solicitou a lavratura da ata e 
sob a proteção de Deus declarou encerrada a décima nona Sessão Ordinária do segundo 
período da 4ª Sessão Legislativa da 13º Legislatura da Câmara Municipal de Enéas 
Marques, em 31 de agosto de 2020, às 20h05min. Finalizou-se a presente Sessão com a 
ausência do Vereador Marcelo Adriano Antunes. Comentários, apartes, intervenções e 
justificativas de votos, encontram-se gravados na sua devida integra, em gravação de 
áudio em HD parte integrante desta Ata, nos arquivos da Câmara Municipal. 
 
VEREADOR JAIR FORMAIO                                VEREADOR GILMAR JACOB HEINZ  
 PRESIDENTE DA MESA DIRETORA                                             PRIMEIRO SECRETÁRIO  
 


